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Naleznéte a v roving zobrazte definiéni obor funkce

(7 —
f(x.y) = arccos(x® + y? — 1) + m

G X :v\ = ooﬁcca-a

Funkce arccos pfipousti \'\’l
argument pouze z intervalu.,

[—1, 1], odmocnina pi‘ipouétl’7 ¢ ""’& - = l\
pouze nezdporny argument. ‘ 04)(14' ‘av < 2

Definiénim oborem je tedy
mnoZina bodi (x, y)
vyznacena na obrazku.
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/obrazte v roviné defini¢ni obory funkci:

a) f(x,y) = \/1—— o

b) f(x.v) =+~
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(Prkad

Zobrazte v roviné definiéni obory funkci:

Flxy) = 1 (2 + %),

4x—y2

b) f(x,y) = In(1—xZ—y2)
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P¥iklad

Uréete defini¢ni obor funkce

V4

f(x,y.z) = arccos :
x2 4+ y?
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)\ vsdniae na
wvouw, C 6 R

Naértnéte vrstevnice funkci:

a) f(x,y) =x>—y?

b) F(x,y) = /Xy (xep e’ -
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